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Η Πράξη

Αφορά στην παροχή εξατομικευμένης συμβουλευτικής καθοδήγησης,
θεωρητικής κατάρτισης, πρακτικής άσκησης και πιστοποίησης των
επαγγελματικών γνώσεων 4.984 ανέργων ωφελουμένων,
εγγεγραμμένων στην ΔΥΠΑ και αφορά τις Περιφέρειες Ανατολικής
Μακεδονίας και Θράκης, Κεντρικής Μακεδονίας, Ηπείρου, Θεσσαλίας
και Δυτικής Ελλάδας.

Υποστηρίζει ενέργειες που σχετίζονται με δυναμικούς τομείς της
ελληνικής οικονομίας και τομείς της Εθνικής και Περιφερειακών
Στρατηγικών για την Έξυπνη Εξειδίκευση (Αγροδιατροφή, Ενέργεια
και Περιβάλλον, Τουρισμός, ΤΠΕ, Βιομηχανία και Μεταποίηση) οι
οποίοι μπορούν να συμβάλουν στη δημιουργία βιώσιμης απασχόλησης
και την αποτελεσματική αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού της
χώρας.



Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ), στο πλαίσιο του
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020», έχει αναλάβει ως
Δικαιούχος την υλοποίηση της Πράξης «Ολοκληρωμένη Παρέμβαση
Συμβουλευτικής Υποστήριξης, Κατάρτισης και Πιστοποίησης για την
επαγγελματική ενδυνάμωση ανέργων χαμηλών εκπαιδευτικών
προσόντων σε θύλακες ανεργίας των περιφερειών Ανατολικής
Μακεδονίας και Θράκης, Κεντρικής Μακεδονίας, Ηπείρου, Θεσσαλίας
και Δυτικής Ελλάδας» ΚΩΔ. ΟΠΣ (MIS) 5180754.

Η Πράξη χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό
Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στα πλαίσια του Επιχειρησιακού
Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και
Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» και από εθνικούς πόρους, μέσω του
ΠΔΕ.



Οι δυνητικά ωφελούμενοι για να συμμετέχουν στην
Πράξη πρέπει να πληρούν τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

Να είναι άνεργοι, με ενεργή κάρτα ανεργίας.
Να είναι απόφοιτοι υποχρεωτικής εκπαίδευσης.
Να είναι κάτοικοι των περιφερειών Ανατολικής
Μακεδονίας και Θράκης, Κεντρικής Μακεδονίας,
Ηπείρου, Θεσσαλίας και Δυτικής Ελλάδας.

Η Πράξη ΑΦΟΡΑ στην παροχή 
στους ωφελούμενους...

Εξατομικευμένης επαγγελματικής
συμβουλευτικής & προσανατολισμού

Θεωρητικής κατάρτισης

Πιστοποίησης γνώσεων και δεξιοτήτων 

Πρακτικής άσκησης σε επιχειρήσεις



Δικαιώματα και Υποχρεώσεις Ωφελουμένων

Κάθε ωφελούμενος μπορεί να συμμετάσχει μία μόνο
φορά στο Πρόγραμμα.

Η ημερήσια διάρκεια της θεωρητικής κατάρτισης
και  πρακτικής άσκησης, δεν μπορεί να υπερβαίνει

τις έξι (6) ώρες.

Η εκπαίδευση / κατάρτιση ολοκληρώνεται το αργότερο
μέχρι τις 10 μ.μ.

Δεν επιτρέπεται η θεωρητική κατάρτιση για τα
προγράμματα που υλοποιούνται με τη μέθοδο της

Συμβατικής /Μικτής κατάρτισης και της σύγχρονης
τηλεκατάρτισης τις Κυριακές καθώς και τις

επίσημες αργίες. 

Οι ώρες της ασύγχρονης τηλεκατάρτισης για όλα τα
προγράμματα θα πρέπει να υλοποιούνται από τους
συμμετέχοντες σε ώρες και ημέρες που οι ίδιοι

επιλέγουν.



Το σύνολο των καταρτιζόμενων είναι υποχρεωτικό να
συμμετάσχει στις προγραμματιζόμενες εξετάσεις

πιστοποίησης. 

Εφόσον ο καταρτιζόμενος απουσιάσει ή αποτύχει στις
αρχικώς προγραμματισμένες εξετάσεις θα του δοθεί η

δυνατότητα συμμετοχής σε προγραμματισμένες
επανεξετάσεις. 

Η συμμετοχή των καταρτιζομένων στο σύνολο των
Ενεργειών είναι υποχρεωτική. Όποιος καταρτιζόμενος/η

ολοκληρώσει το σύνολο των Ενεργειών αλλά δεν
επιτύχει στις εξετάσεις πιστοποίησης δικαιούται να

ΛΑΒΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 70% ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΥ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ  ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Σε περίπτωση αποτυχίας του καταρτιζόμενου χορηγείται
από τον Φορέα Πιστοποίησης Προσώπων βεβαίωση

συμμετοχής του στις εξετάσεις πιστοποίησης, η οποία θα
φέρει το όνομα του ωφελούμενου και τις ημερομηνίες
διεξαγωγής των εξετάσεων στις οποίες συμμετείχε.



Επιτρέπονται απουσίες μέχρι 10% των συνολικών ωρών
του προγράμματος. Για άτομα ειδικών ομάδων

αυξάνεται στο 20%. 

Εάν ο ωφελούμενος υπερβεί το επιτρεπόμενο
μέγιστο όριο απουσιών ή δεν συμμετάσχει στις
εξετάσεις πιστοποίησης ΧΑΝΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ

ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ

Οι ώρες απουσιών κάθε ωφελούμενου
αφαιρούνται από το εκπαιδευτικό του επίδομα.

Σε περίπτωση που ωφελούμενος δεν συμπληρώσει
τον προκαθορισμένο αριθμό ωρών, δεν δικαιούται

εκπαιδευτικού επιδόματος. 

ΠΡΟΣΟΧΗ

Παρακαλείστε να διαβάσετε αναλυτικά τους όρους
υλοποίησης του Προγράμματος και τις υποχρεώσεις
ωφελούμενων στην Πρόσκληση Ωφελούμενων στην

ιστοσελίδα της Πράξης: sbeanergoi.gr



Το πλήρες κείμενο της πρόσκλησης διατίθεται
μέσω του Διαδικτύου στην ακόλουθη ιστοσελίδα

sbeanergoi.gr
Πληροφορίες σχετικά με το Πρόγραμμα:

plirofories@sbeanergoi.gr

2310 539 817 ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ 1

Ώρες
Επικοινωνίας
10:00 – 15:00


